



PARTIDUL SOCIAL DEMOCRAT  
Șoseaua Kiseleff, nr. 10,  
Sector 1, București  
CP 011346  
Tel: +40 21 222 15 00  
Fax: +40 21 260 04 54  
www.psd.ro

Dragi colegi,

**PSD este astăzi în fața unui moment pe cât de dificil, pe atât de important pentru anii care vor urma.** Urmează un Congres PSD și suntem cu toții chemați să facem acele opțiuni care vor decide cât de puternic va fi partidul nostru, cât de serios și cât de credibil în fața electoratului. Sunt câteva întrebări cărora trebuie să le găsim răspunsul împreună. Iar cea mai importantă dintre acestea este cu siguranță întrebarea legată de câștigarea alegerilor din 2012. Acesta este obiectivul pe care trebuie să-l avem în vedere: un PSD care obține peste 40% din alegeri, care formează Guvernul și care aplică politici veritabile de stânga pentru dezvoltarea economiei și pentru asigurarea securității sociale.

**Fiecare dintre candidații care se vor confrunta la Congres va veni cu propria sa viziune și propriul răspuns la întrebarea fundamentală a acestui moment.** Sunt convins că alegerea pe care o vor face delegații va fi una îndelung chibzuită și se va baza pe o analiză temeinică a situației actuale. Sunt convins că vor fi avute în vedere proiectul și echipa, persoanele și principiile, voturile obținute și perspectivele politice ale fiecărui candidat. Tocmai din acest motiv, sunt convins că veți lua deciziile cele mai bune.

**Dincolo de încordarea pe care o provoacă un Congres, trebuie să înțelegem că acesta nu este un final, ci un început.** După cum după primul Congres, PSD nu merge în viața noastră politică mea, nu doar ca președinte de partid, ci ca simplu membru, este ca PSD să se afirme pe scena politică românească într-o manieră categorică, chiar din cursul acestui an. Până în decembrie, PSD poate ajunge la scorul de 40% în intenția de vot a românilor. Acum trei ani, un astfel de scor părea de neimaginat. Acum, după cele 5,2 milioane de români care și-au dat votul candidatului propus de PSD, după semnalele tot mai încurajatoare venite dinspre tineri, intelectuali, dinspre salariați și cei care locuiesc în mediul urban, PSD poate spera la victorii pe linie în 2012 și în 2014.

**Indiferent de rezultatul acestor alegeri, PSD trebuie să meargă mai departe, să fie mai unit, mai democratic și mai ferm în a-și susține ideologia.** Indiferent de numele celor care vor conduce partidul, partidul trebuie să-și apere aleșii locali în fața abuzurilor și să apere comunitățile pe care aceștia le reprezintă.

**Nu pot încheia fără a vă mulțumi încă o dată pentru tot ceea ce ați făcut în ultimii ani.** Membrilor noștri, simpatizanților și tuturor celor care au muncit alături de mine în ultimele șase campanii electorale le mulțumesc în mod deosebit. Este o onoare să fiu președintele PSD și este un privilegiu să vă am alături. Vreau să vă asigur că aveți în mine un prieten și un aliat gata să lupte până la capăt pentru ca PSD să revină la guvernare prin forțe proprii, prin forța organizațiilor locale și prin forța convingerilor noastre ferme și consecvente de stânga.

**Așa să ne ajute Dumnezeu!**

Cu respect,

Mircea GEOANĂ